

# 3月邂逅“轻奢华”

## 顶呱刮“黑旋风”演绎绚丽人生

在时尚界，不管潮流如何变迁，黑色是永恒的经典。体彩顶呱刮在今春率先推出黑色主题——新票“黑旋风”彰显高贵时尚、讲究质感的“大牌范”。精美的票面设计，加之头奖100万的魅力，成为最容易拥有的“奢侈品”，演绎出以幸运、财富、奢华和健康为主导的绚丽人生。

通讯员 乐乐 现代快报记者 付智勇

### Luck

#### 叩启“幸运之门”

作为美国引入的畅销票，“黑旋风”系出名门，传承了该品牌票种的经典设计，品质精良，风格特立独行，带来的幸福感更是前所未有：100万元头奖的诱惑不在话下，多达10个级别的跨度兼顾各种需求，每一次刮奖都是与“幸运之神”的一次密会，不经意间，随着“凤蝶”“明珠”“赤金”“名钻”在指尖绽放，好运已经悄悄降临你的身边。

### Fortune

#### “财富生活”我做主

“最高奖金1000000元”，暗黑票面上呈现的金色数字，光彩灼灼。作为顶呱刮百万家族新贵，“黑旋风”的头奖依然是炫目的100万。在它之前，顶呱刮百万家族的荣光有目共睹：17款票种，缔造86位百万富翁，无疑让人对“黑旋风”的国内首秀充满期待。英文单词Fortune同样代表着“幸运、机遇”，对于时尚、成功人士而言，把玩高品质“黑旋风”、向梦想出发的期待，与积极把握机遇的人生态度不谋而合。

### Luxury

#### 一场“轻奢华”的邂逅

黑色素来被视为“高端”的代言人。黑色“妆容”的奥迪A6沉稳低调、苹果产品散发出知性光芒，优雅的兰蔻小黑瓶让熟女一见倾心……当黑色与顶呱刮合二为一，成就了“黑旋风”无与伦比的尊贵气质：全黑票身配以暗黑底纹，弥散出浓郁的神秘感，金色花样字体巧妙地打破了黑色固有的沉闷，是拥有者品位与身份的象征。与昂贵的奢侈品相比，“黑旋风”显然更为亲民，每张20元，伴随而来的是100万的中奖机会。拥有这件“轻奢侈品”，你的时尚气场瞬间UP！



### Health

#### 享受“乐活”人生

卸下了五彩斑斓的外表，“黑旋风”选择回归纯色，体现了设计者从容自然的理念。作为即开型体育彩票的一种，精美的票面，顺滑细腻的手感，多样化玩法体验，让不走寻常路的时尚族尽享游戏的乐趣。更重要的是，和所有体育彩票产品一样，顶呱刮“黑旋风”为社会公益事业输送源源不断的正能量，热心公益的你，快乐平和的你，在与顶呱刮的接触中，可以尽享“做好事，心情好，有活力”的“乐活”人生。关怀他人，分享快乐，还有什么比这样的感受更绚丽，更有意义！



### 彩票公告牌

## 体彩顶呱刮庆生 百元话费等你拿

“顶呱刮五周年·我最喜爱的票种”评选活动开始啦！

今年3月28日，是即开型体育彩票“顶呱刮”在江苏上市五周年的日子。五年来，顶呱刮共筹集公益金超过159亿，为社会公益事业做出了积极贡献。为回馈广大彩友长期以来对顶呱刮的支持，江苏体彩特开展“顶呱刮五周年·我最喜爱的票种”评选活动，只要登录江苏体彩网参与，就有机会赢取100元话费充值奖励。

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

### 参与投票 有机会赢百元话费

本次评选活动参与方式十分简单：3月11日至3月31日，年满18周岁江苏省内的手机用户均可参与。参与者登录江苏体彩网，点击“顶呱刮五周年·我最喜爱的票种”评选活动广告，进入投票页面。页面按照系列展示了五年来在江苏省上市的顶呱刮票种，参与者只要点击“投票”框，选出10个自己最喜爱的票种即可。

在选择完票种后，请至活动页面底端，填写手机号等个人信息。

息，以便参与活动抽奖。每个手机号只能参与一次投票，多投无效。

活动结束后，将根据最终投票情况，评选出大家“最喜爱的顶呱刮”票种，同时，在所有参与投票的手机号中抽取100位幸运者，每人给予100元话费充值奖励。本次活动的获奖名单将于4月10日前在江苏体彩网公布。中奖话费将于名单公布后一周内充至获奖者手机中。

### 活动专区 堪称“顶呱刮博物馆”

点开本次活动的投票页面，

犹如走入一座“顶呱刮博物馆”，八大系列，100多个票种一一呈现在眼前。

五年来，顶呱刮产品的更新升级有目共睹：首款百万大奖即开彩票“点石成金”、首款荧光彩票“金银生辉”、首款酷黑彩票“黑旋风”、可折叠彩票“生日快乐”以及最高头奖即开彩票“宝石之王”……每个系列的票种，体现了即开彩票独有的文化内涵，带给彩民朋友的惊喜大奖更让人无比期待。

体彩顶呱刮的这条公益之路，显得格外色彩斑斓，趣味无穷。

### 苏州体彩 组织无偿献血

弘扬雷锋精神，彰显公益力量。3月5日上午9:30，苏州市体彩中心组织工作人员和体彩站点销售员19人，来到苏州市红十字中心血站，义务献血共计4600毫升，用实际行动传递体育彩票“公益体彩 乐善人生”的理念。

近期，苏州市红十字中心血站血液库存一直处于吃紧状态，3月5日一大早，体彩中心工作人员和销售员共计19人来到红十字中心血站，为献血做最后的准备工作。经过体检，16人符合标准，成功义务献血共计4600毫升。今年的队伍当中，有很多去年就参与义务献血活动的老面孔，蔡建秋夫妻俩是高新区景山路16幢139号25555彩票店的业主和销售员，两人去年因为献血间隔不足半年而未能成功捐献。前几天，在得知体彩中心组织的义务献血活动时，他们义无反顾地报了名。

体育彩票是国家公益彩票，苏州体彩人用实际行动践行“奉献、友爱、进步、互助”的志愿精神，无偿献血，挽救的不止是一个生命，更多的是表达对社会公益事业的关注和支持。

### 中奖故事

#### 竞彩普及日 一彩民中457万

“听说了吗，咱们潍坊最近出了个竞彩450多的大奖！”“是吗？这么厉害！哪个站点中的啊？也不知道是哪个人这么牛，一下能中这么多。”

近日，潍坊寒亭区12567体彩投注站中出竞彩457万余元巨奖的消息不胫而走，彩民们对如此大奖既羡慕又好奇，纷纷猜测是哪位牛人用何种投注方法中得了大奖。

3月4日，中奖彩民赵先生一行人在12567陈站长的陪同下现身身体彩中心领走了这份巨奖。据了解，这份大奖是赵先生和几个好友合买中得的，由于常去陈站长的彩票站买彩，久而久之大家成为了好朋友，经常在一起合伙买彩，当时他们选择了三场赛事进行串关，倍投98901倍，揽奖总计4577138元。谈到彩友们最感兴趣的中奖诀窍时，赵先生笑着说：“说不上啥秘诀，我们总结的经验就四个字‘低关倍投’，选自己熟悉的赛事，少串关多倍投，2串1和3串1中奖都比较容易，制定一个合理、健康的投注计划也挺重要，很多竞彩大奖都是做计划跟出来的。而且最近恰逢竞彩普及日活动，竞彩不让球，这让比赛更加好猜，因此中奖也不是什么难事儿。”

晨远

### 跟单竞彩网推荐 3串1中奖62万

3月6日，从位于泉州晋江市梅岭街道赤西宝龙金色家园A106号12807竞彩标准店传来喜讯，该站彩民在3月4日直接采纳中国竞彩网推荐的4个强胆中的3个，进行3串1投注，果断进行10万倍投，最终拿走了62万元竞彩超值大奖，成为竞彩普及日活动启动以来，福建竞彩受益最多的彩民。

据晋江12807竞彩标准店负责人庄金雄介绍，3月4日那天，他刚好在店里跟几个朋友一起喝茶，聊着聊着，就聊到了竞彩上，而且还向几个茶友透露，最近竞彩正启动“普及日”活动，以往强队跟弱队交战，都会让球，而在普及日期间，就不让球了，除非两队实力相差太多。这样一来，无疑给广大彩民提供一个中竞彩大奖的最好平台。同时，在普及日期间，中国竞彩网还诚邀竞彩高手，直接通过竞彩网，向彩民推荐竞彩场次，分强胆推荐、串关推荐、胜平负2串1推荐及混全过关推荐等，供彩民投注时参考。

在庄先生的介绍下，平日本来就喜欢竞彩的一位茶友说，看今天（3月4日）推荐的4个强胆，周一007维拉VS曼城选负、周一008塞维利VS塞尔塔选胜、周一009奥良尼斯VS布拉加选负、周一010萨斯菲尔德VS圣胡安圣马丁选胜，前三场很认同，至于第4场怕有冷。于是，他便用前三个强胆，投注3串1，并进行了10万倍投。

令这位茶友没有想到的是，4个强胆全部胜出，而他的10万倍3串1也轻松中奖，最终收获奖金高达62万余元，成为竞彩普及日以来，福建受益最多的彩民。

### 央视体育直播

- |                        |
|------------------------|
| 3月8日 08:45 雷霆VS尼克斯     |
| 3月9日 11:00 火箭VS勇士      |
| 3月9日 23:30 沙尔克04VS多特蒙德 |
| 3月10日 01:00 瓦拉多利德VS马拉加 |
| 3月10日 03:45 乌迪内斯VS罗马   |
| 3月10日 10:00 森林狼VS掘金    |
| 3月10日 22:00 尤文图斯VS卡塔尼亚 |
| 3月11日 00:00 莱万特VS赫塔菲   |
| 以实际播出为准                |